





Menu La Traverse

https://lacarte.menu

2 Avenue Edmond Mocqueris | Front DE Mer, 17110 Saint-Georges-de-Didonne, Royan, France

+33546061252,+33546056611,+33890210161,+3389071986 - https://www.facebook.com/restaurant.la.traverse.17110









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet menu de La Traverse** de Saint-Georges-de-Didonne. Actuellement, 20 plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. La Traverse, située à Saint-Georges-de-Didonne (17), est une brasserie familiale offrant une cuisine simple et artisanale. Les produits de la mer occupent une place de choix dans leur menu, avec des plats comme des beignets de calmars et le Burger la Traverse. En plus des plats principaux, des salades-repas, des suggestions de poisson du moment et des moules sont également proposés. L'établissement a élaboré divers menus pour satisfaire tous les convives.

Menu La Traverse



Salades

THON

Plats Principaux

NUGGETS

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Dessert

PROFITEROLES

Boissons Chaudes

CAFÉ

Sauces

SAUCE

French

CROISSANT

FOIE GRAS

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ingrédients Utilisés

THON

LÉGUMES

FROMAGE

FROMAGE

CARAMEL

Ces Types De Plats Sont Servis



VIANDE
POISSON
DESSERTS

BIFTECK DE THON

BURGER

Menu La Traverse



La Traverse

2 Avenue Edmond Mocqueris | Front DE Mer, 17110 Saint-Georges-de-Didonne, Royan, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 08:30-21:00 Mardi 08:30-21:00 Mercredi 08:30-21:00 Jeudi 08:30-21:00 Vendredi 08:30-21:00 Samedi 08:30-21:00 Dimanche 08:30-21:00 *≩*gallery image

Fait avec lacarte.menu